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Libellé P_ METTRE EN OEUVRE UNE CLASSE VIRTUELLE WIMS EN MATHEMATIQUES AU LYCEE 

Objectif(s) Apprendre à créer une classe virtuelle WIMS et la mettre en œuvre avec ses élèves 

Public cible Enseignant en mathématique en lycée 

Accroche 
WiMS est un exerciseur comportant de nombreuses ressources mathématiques qui favorisent l’acquisition d’automatismes. La formation permettra 

d’apprendre à sélectionner ces ressources pour les proposer aux élèves et d’avoir un suivi sur leurs travaux. 

Type de candidature (individuelle / collective / public désigné) Nbre places maximum Durée (en h) Durée (en mois) 

Individuelle 18 11 h (+ 3 h facultative) 6 
 

Légende :    
Formation (MF1)  Formation (MF2)  Formation (MF3)  Transférabilité (MT)  Personnalisation (MP) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MF1- 

Session 1 :  

Contenu : Explication du contenu et du 

déroulement de la formation. Echanges 

permettant d’ajuster le contenu de la 

formation aux attentes des participants. 

 

 
 

Durée : 1 h 

Modalité : distanciel synchrone (classe 

virtuelle) 

Date : Mardi 26/11/2024 à 17 h - 18 h 

MF1- 

Session 2 :  

Contenu : Découverte de WIMS. Création 

d’une classe virtuelle sur un serveur. 

Importation des élèves. Importation d’une 

sauvegarde d’un niveau choisi. Sélection, 

modification et activation de feuille de 

travail. Présentation en séquences. 
 

Durée : 3 h  

Modalité : distanciel asynchrone (parcours 

Magistere) 

Date : à partir du Mercredi 27/11/2024 au 

vendredi 17/01/2025 

MF2- 

Session 1 :  

Contenu : Propositions d’utilisations 

pédagogiques (travail des automatismes, 

évaluations par contrat de confiance, 

évaluation au format « DM-WIMS », 

utilisation de DM-libre). Organiser sa 

première séance avec les élèves. Suivi des 

résultats. 

 
 

Durée : 3 h 

Modalité : présentiel (Lyon, lycée Mérieux) 

Date : Mardi 21 janvier 14 h – 17 h 
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MT-1 

Session 2 :  

Contenu : Bilan des premières utilisations 

avec les élèves. Personnalisation de sa classe 

(feuille d’exercices, création de documents 

interactifs). Sauvegarde d’une classe ou d’une 

feuille (livrables).  

Bilan des étapes à suivre pour réutiliser sa 

classe l’année suivante. 
 

Durée : 3 h 

Modalité : présentiel (Lyon, lycée Mérieux) 

Date : Lundi 7 avril 14 h -17 h 

MT-1 

Session 1 :  

Contenu : Bilan des premières utilisations 

avec les élèves. Présentation des différentes 

possibilité de personnalisation pouvant 

constituer un livrable. 
 

Durée : 1 h 

Modalité : distanciel synchrone (classe 

virtuelle) 

Date : Mardi 1 avril 17 h – 18 h 

MP-1 (Facultatif) 

Session 1 :  

Contenu : créer un compte modtool et créer 

une ressource publiable (cours ou module 

d’exercices) ou installer un serveur WIMS sur 

une distribution Ubuntu. 

 

 
 

Durée : 3 h  

Modalité : distanciel asynchrone (parcours 

Magistere) 

Date : à partir du 8 avril  


